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VELIKONOČNÍ HOREHRONÍ 
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GALES  vás zve k objevování kouzla jarní Banské Štiavnice a okolí. 
 

Pokud nemáte o letošních Velikonocích koho vymrskat, pojeďte s námi na víkendový pobytový výlet na 
střední Slovensko. Naším cílem bude architektonická perla, hornické město Banská Štiavnica. 
Prohlédneme si zdejší četné památky a nejbližší přírodní okolí (v případě dobrého počasí podnikneme 
v neděli výstup na horu Sitno, výška cca 1000 m.n.m, daleký výhled). 
 

Do Banské Štiavnice se přesuneme v noci z pátku na sobotu, a to velmi romantickým způsobem – 
v lůžkovém voze rychlíku Metropol. Probudíme se v sobotu ráno v překrásné krajině horního Hronu 
a cca v 10 hodin dorazíme do Banské Štiavnice . Po ubytování věnujeme odpoledne a večer seznámení 
s tímto jedinečným městem, které bylo zapsáno do seznamu světového kulturního dědictví UNESCO. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V neděli můžeme mít dělený program. Fyzicky zdatnější mohou v rámci celodenní túry vystoupit na horu 
Sitno . Z výšky více než 1000 m.n.m se otevírá pohled zejména směrem na slovenský jih a do Maďarska 
a na druhou stranu na Nízké Tatry. Méně zdatní (event. všichni v případě nepříznivého počasí) se 
mohou vypravit na exkurzi do pravé slovenské „ban ě“ , kde se ještě před několika lety těžilo zlato 
a potom posedět v některé z kavárniček vnitřního města – nebo prohlédnout nepřiliš vzdálený zámek.  
 

V pondělí po snídani se přesuneme autobusem přes Zvolen do nejdůležitějšího města středního 
Slovenska, Banské Bystrice . Má velmi hezké centrum a za návštěvu určitě stojí i památník 
Slovenského národního povstání. Ti, kteří mají více volných dnů, se mohou v Banské Štiavnici ubytovat 
do druhého dne, a během úterý prohlídku dokončit. My ostatní odpoledne po patnácté hodině 
nasedneme do vlaku, a vydáme se směrem ku Praze. Dorazíme tam cca v pondělí ve 23:00 hodin. 
 

NÁKLADY  jízdné tam a zpět cca 1800 Kč (cena jízdenky závisí na finální velikosti skupiny) 

UBYTOVÁNÍ 12 euro za noc, resp. 10 euro za noc (cena závisí na kvalitě pokoje) 

PŘIHLÁŠKY Z důvodu nutnosti rezervovat ubytování i lůžka ve vlaku v náročném 
velikonočním termínu je nutné potvrdit p řihlášku do konce února  2011. 
Ubytovací i přepravní kapacity jsou omezené, a proto je i počet možných 
účastníků omezen – přihlášky budou přijímány do vyčerpání kapacity. Přihlášky 
předávejte osobně Milanovi, případně na mail Galesu. 

 


